
Вук Јеремић за РТВ Куршумлијa: Подршком формирању војске Косова, Вучић починио велеиздају; Протести врло брзо и широм Србије - крај овом злу је близу
субота, 15 децембар 2018 18:15

Председник Народне странке Вук Јеремић је на оснивању Градског одбора ове странке
у Прокупљу у интервјуу за РТВ Куршумлију истакао да је скандалозно формирање
“војске Косова”, као и да кривицу за то добрим делом сноси председник Србије.

  

  

„На челу наше државе је човек који се 4. новембра у Риму, у Мисији ЕУ при Ватикану,
усагласио са Хашимом Тачијем да се та “војска Косова” формира. То је велеиздаја због
које ће Вучић морати да одговара“, рекао је Јеремић и додао, “да то није истина, Српска
листа би оборила косовску владу“.

  

Он се осврнуо и на лош положај Срба на Косову рекавши да је „власт расформирала све
институције државе на територији покрајине које су штитиле грађане. Косовом сада
управљају криминалци -како албански, тако и српски, који међусобно блиско сарађују“.

  

Коментаришући потенцијалне изборе, Јеремић је рекао да до њих не може доћи уколико
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се не стекну фер и поштени изборни услови.

  

„Опозиција је предала сет захтева за фер и поштене изборе. Док се не испуне ти услови,
међу којима су слобода медија и увид у бирачки списак, на изборе не треба излазити“,
казао је Јеремић.

  

Јеремић је позвао грађане да се придруже протесту против насиља и режима
Александра Вучића.

  

„Главни циљ окупљања је да се престане са агресијом према неистомишљеницима
режима. Протеклих недеља се догодило више обрачуна са опозиционим активистима,
као и напада на новинаре. Данас протестујемо у Београду, а врло брзо и широм Србије.
Крај овом злу је близу, срушиће се као кула од карата ако будемо уједињени“, поручио је
Јеремић.

  

Јеремић је, поводом оснивања ГО Прокупље рекао да је Народна странка једина
опозициона странка која расте и широм Србије ствара локалне организације.

  

„Владајућа странка постоји зарад остварења интереса њеног руководства, док Народна
странка представља алтернативу таквом начину размшљања“, рекао је Јеремић и
истакао да Народна странка постоји због грађана Србије.

  

За председника ГО Прокупље изабран је струковни менаџер Душан Савић, док су за
потпредседнике изабрани Тамара Перић, Жарко Марковић и Ђорђе Јовић.

  

Протести врло брзо и широм Србије, крај овом злу је близу

  

Председник Народне странке Вук Јеремић позвао је грађане да се придруже протесту
"против насиља и режима Александра Вучића", додајући да се данас протестује у
Београду, а "врло брзо и широм Србије".
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"Главни циљ окупљања је да се престане са агресијом према неистомишљеницима
режима", пренела је Народна странка Јеремићеву изјаву за РТВ Куршумлија, са
оснивања градског одбора у Прокупљу.

  

Он је истакао да се "протеклих недеља догодило више обрачуна са опозиционим
активистима, као и напада на новинаре".

  

"Крај овом злу је близу, срушиће се као кула од карата ако будемо уједињени", поручио
је Јеремић.

  

Он је истакао да је скандалозно формирање "војске Косова", као и да кривицу за то
добрим делом сноси председник Србије.

  

Он се осврнуо и на лош положај Срба на Косову, рекавши да је "власт расформирала све
институције државе на територији покрајине које су штитиле грађане".

  

"Косовом сада управљају криминалци - како албански, тако и српски, који међусобно
блиско сарађују", рекао је Јеремић.

  

Коментаришући потенцијалне изборе, Јеремић је рекао да до њих не може доћи уколико
се не стекну фер и поштени изборни услови.

  

(Бета, Народна странка)
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